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A magyar kereskedők egyesülete.
, A magyar kereskedők orszá­
gos egyesületté tömörültek közös 
érdekeik megóvásaczéljából. őszin­
te örömmel üdvözöljük ezt az in­
tézményt, melyre nagy munka vár.

Most már csak az a kérdés, 
oly irányban fogják-e vezetni a 
magyar kereskedőknek az egész 
országra szóló egyletét, hogy az 
tényleg meg is feleljen hivatásának 
s a hozzá fűzött várakozásoknak.

Vagy pedig csak olyan re- 
prezentáczionáiis testület lesz, a- 
mely csak akkor hallat magáról, 
amikor tisztelegni kell valami uj 
kormányferfiunál, amely alkalom­
mal a legszebb dikcziók hallhatók.

A magyar kereskedelemnek, 
melynek olyan sok a sérelme, nem 
ilyen sallangos intézményre van 
szüksége, hanem egy vezető, moz 
gatóra erőre amely mindenkor sík­
ra tudjon szállni a kereskedelem 
érdekeiért s azokat körömszakad­
táig védelmezze.

Ezért nem szívesen hallottuk, 
hogy az egyesület alakuló gyűlé­
sén folyton hangoztatták, hogy a 
kereskedőknek nincsen társadalmi 
helyzete, s egyik főczélként tűz­
ték ki, hogy az egyesület mindent 
elfog követni e társadalmi helyzet 
javítására nézve. Mintha a társa­
dalmi helyzet, arany, méltóság, ér­
demrend körül forogna a világ.

Már engedelmet kérünk, a ma­
gyar kereskedő osztálynak igenis 
ván már társadalmi helyzete, ame­
lyet nem kell kivívni semmiféle 
egyesületnek. A maga tiszta múlt­
jával, munkájával, vagyonával s 
hazaszeretével kivívta magának a 
kereskedelmi osztály azt a társa­
dalmi helyzetet, amely őt megille­
ti. Senki tőle ezt el nem vitatja s 
nem értjük tehát, mi a szöszt akar­
nak az alakuló gyűlés szónokai a 
„társadalmi helyzettől?"

A nyargalások a frázis körül 
csak arra jók, hogy az igazi reá­
lis czólokért való küzdelemtől el­
vonja az egyesületet. Nem Don 
Quihot-szerú felbuzdulásra van 
szükség, hanem radikális agitá- 
czióra és munkára, hogy a pangó 
magyar kereskedelem fellendüljön.

Nem hallottunk például he 
lyes fejtegetéseket a kereskedelmi

szerződésekről, amelynek megkö­
tése alkalmával a magyar keres­
kedelem rendszerint háttérbe szo­
rul. Most aktuális a kereskedelmi 
szerződéseink egyik legfontosab­
bika, amelyet Olaszországgal kö­
töttünk meg időlegesen. Fokozott 
figyelemmel kiséri az egész or­
szág e szerződés pontjait s a ke­
reskedők legújabb legnagyobb tes­
tületében nem hangzott el ezekről 
egy vélemény, nem mutattak egy 
direktívát.

Törvényűnk a kereskedelmi 
érdekek megóvása szempontjából 
felette hiányos, a munkaadó s al­
kalmazott a jogi viszony szabá­
lyozatlan, a közszállitásokban, ár­
lejtéseknél a magyar kereskedelem 
és vállalkozás nem részesül kellő 
méltánylásban.

Mindezek főbenjáró bajok s 
ha ezeknek orvoslására nem vál­
lalkozik az uj országra szóló egye­
sület, akkor bizony kár volt meg­
alakulnia

Sajnosán nélkülöztük a vám­
közösségről, az Ausztriával való 
kereskedelmi viszonyról, az önál 
ló vámterületről a véleményt. Ezek 
azok a kérdések, melyek már esz­
tendők óta izgatják a közvéleményt, 
főleg a kereskedő osztályt, amely 
most direktívát, agitácziót, párto­
lást vár az uj egyesülettől. Az 
alakuló gyűlésen azonban, ame 
lyen a czélokat körülvonalázták, 
nem hallottunk ezekről semmit.

Ez pedig hiba I
Czélunk nem az, hogy han­

gulatot teremtsünk az uj intéz­
mény ellen. Sőt mi örülnénk a 
legjobban, ha az egyesületben 
olyan vezért nyerne a magyar ke­
reskedelem, akire az érdekeit bíz­
vást rábízhatja.

De nem reprezentálást, dik- 
cziózást kérünk, hanem munkát, 
direktívát és agitácziót I

Tellecsky Kristóf Nagykikinda ország­
gyűlési képviselője.

Amit előre megmondtunk megtör­
tént és amit mindenki, tudott aki a vi 
szonyokat csak kevéssé is ismeri, az szin­
tén tudta, hogy a választás eredménye az

lösz, hogy Tellecsky Kristóf lesz a vá* 
ros országgyűlési képviselője.

Úgyis iett és hogy igy lett és van,A 
ez helyes és jó is.

Tellecsky Kristófot mindenki szere­
ti, tiszteli. Tisztelik és szeretik pedig 
azért mert egyénisége maga a tisztes­
ség, politikai jelleme^ a megbízhatóság, 
hazafiassága pedig tiszta.

Ezernyi nép jelenlétében adta át 
Dr. Zsíros Lajos választási elnök a 
mandátumot az uj képviselőnek, ki a 
városháza erkélyén állva hallgatta a be­
szédet, melyet a választási elnök inté­
zett hozzá.

Ez a beszéd hűen tükröztette visz- 
sza az egybegyült választók érzelmeit. 
Tellecsky Kristóf képvis'eló a meghatott­
ság hangján mondott köszönetét vá­
lasztóinak s ujból'igéretet tett, hogy tőle 
telhetőleg mindig oda fog hatni, hogy 
a választó polgárok és város érdekei 
megóvassanak, mindenkor és minden 
körülmények között szeretett hazánk ér­
dekében fog működni, mert aki az ellen 
tesz az hazaáruló.

óriási és leírhatatlan lelkesedést 
keltettek Tellecskynek e hazafias hévvel 
elmondott szavai.

A polgárság ez alkalommal fényes 
tanujelót adta józan gondolkodásának, 
amely csakis dicséretére válik és büszke 
lehet reá.

Fényes és szép győzelméhez 
szívből gratulálunk Tellecsky Kris­
tófnak. E győzelemben lássa azon 
osztatlan szeretetnek és bizalomnak 
szép megnyilatkozását, mely köztisz­
teletben és közszeretetben álló sze­
mélyét eddig is környezte. Merítsen erőt 
ezen lelkes szerétéiből arra a munkára, 
mely mandátuma révén reá vár és ne 
szűnjön meg a város és haza javára 
munkálkodni.

A polgárok szeretető és tisztelete 
a közéletben a közpályán működő em­
ber legnagyobb és legszebb jutalma és 
ez a jutalom lett osztályrésze Tellecsky 
Kristófnak.

Adja az ég, hogy minél tovább él­
vezze ezt a szeretetet, ezt a tiszteletet 
a mi országos képviselőnk: Tellecsky 
Kristóf.

Éljen Tellecsky Kristóf városunk 
országgyűlési képviselője 11



A Muhr- és szeszadó leszállítása. ;
A czukor- és szeszipar fejlesztése I 

czéliából a temesvári kereskedelmi és ! 
iparkamara nagyjelentőségű felterjesztést 
intézett a kormányhoz a czukor- és 
szeszadó szabályozása végett.

A brüszeli ezukorértekezlet hozzá 
járuló határozinányai érielmelien a ma­
gyar czukorfogyasztásnyk ellátása a 
hazai gyárak számára van biztosítva. 
Ám ugyancsak a brüsszeli konferenczi 
án a kiviteli prémiumoknak kötelező 
megszüntetése is kimondatott, ami pedig 
egyértelmű kivitelünk egy nagy részé­
nek él vesztésével. Daczára a prémiumok 
immár ténynyé vált megszüntetésének, 
a czukoradó jelenlegi mm-kint 38 k-t 
tevő magasságában változatlanul tentar- 
tatott, jóllehet ezen, az ipar és fogyasz­
tás által súlyosan érzett terhek különö­
sen a kiviteli jutalmak összegének fe 
dezésóre rovattak ki. Az érdekeltség 
által várvavárt méltányos adómérséklés 
nálunk sajnos elmaradt. Ebben nem 
követtük a nyugati államok példáját, 
amelyek siettek az adóleszállitás által 
jelentékeny könnyítéseket eszközölni. A 
czukorfogyasztás tekintélyes emelkedé­
sét csakis e szükségleti czikk árának 
további lényeges éleséi bulása révén vár* 
hatjuk, ami viszont egyedül a ezukor- 
adónak arányos csökkentésében lelheti 
szükséges előzményét. Fokozatos reduk- , 
czió mellett az államkincstár kévéssé | 
vagy éppen nem fogja a kisebb adoté- ! 
tel hátrányát érezni, mert egyrészt a 
népesség szaporodása, másrészt a foly­
vást térthóditó jobb életigények, a ezu- 
korfogyasztást együttvéve úgyis évről- 
évre emelik s az előző évek adójövedel­
me a szükséglet-gyarapodás nyomán, 
alacsonyabb adóegység utón is emel­
kedni fog. Ugyanez áll a szesziparra is, 
sőt a szesz olcsóbitása a fiskus részé- i 
ről szükségszerűen még ideiglenes ál- j 
dozatot sem követel. A szeszipar kiha­
tását a mezőgazdaságra felesleges köze­
lebbről bizonyítanunk. A szesz pedig je­
lesen pótolja a drága pénzen külföldről 
hozatott tüzelési, világítási anyagot, va­
lamint a hajtóerőt is, melyet importált 
anyagból nyerünk. Azon államok, me­
lyek petroleumforrások híján enemü 
nyersanyagszükségletüket külföldről kény­
telenek beszerezni a mezőgazdaság is- 
tápolásában rejlő fontos czél mellett fo­
gyasztásuknak a külföldtől való lehető 
emanczipácaiója érdekébends igyekeznek, 
hogy az érintett használati módokban a 
szesz alkalmazása váljék lehetővé.

A kivitel módszerét illetőleg, mint 
a „Magyar Kereskedők Lapja“ írja, tesz 
konkrét javaslatokat a kamara. Csak uta­
lással ama fentebb hangoztatott állítás­
ra, hogy az ipari czélokra szánt szesz­
nek megfelelő olcsósítása az állam kincs­
tár jövedelmének minden csokintása nél­
kül elérhető, egy ilyen czélszerü indít 
vány abban áll, hogy az ipari vagyis 
szabatosan mondva tüzelési, világítási 
és erőátviteli vagy egyéb ipari feldol­
gozás ezéljaira szánt szesznek dónál,u 
rálása prémiummal tegyen egybekötve, 
oly fokú jütalomdijjal, melynek igénybe­
vétele a szeszt előbb érintett alkalmazá 
sábati a versenyanyagokkal szembe ju- 
lányosabbá teszi

HÍREK
— A városi bál Az idei farsang két- | 

HÓgkiviil legfényesebb tánczmulatságu a vá 
rusí bál folyó hó 23 án zajlott le a „Nem­
zeti szálló“ termeiben. A rendkívül fényes­
nek ígérkező jelmezes mulatságra már na 
pok óta lázas izgatottsággal készülődtek 
városunk úri családjai. A kiváló Ízléssel dí­
szített táncterem én emeleti társalgóban 
kilenc óra tájt Kezdett érkezni a bálozó 
közönség, de a frakkos had, a rendezőség 
már jóval előbb ellepte a tánctermet.

Festői szép volt a szebbnél szebb ró­
zsaszínű dominónak levonulása a tanczte­
rembe. Mint valami leereszkedő rózsás fel­
hő töltötte be a termet a rózsaszín, a mely­
nek a fekete szín a táncosok fekete öltözé­
keikkel alkodtak olyan különös hangulatot.

A terem előkelő fényes közönségével 
egész a tealre-paré csábos képét mulatta.

Mikor Mészáros zenekara belekezdett 
egy dallamos keringőbe egyszeribe mele­
gebb a közönség kedve a tánckedv kipat 
tant és csakhamar általános lett az.

A rendezőség a fényes bál alkalmá­
ból a hölgyeket kedves táncrenddel lepte 
meg. A tánczrendről remek mérvű illatsze­
res üvegecske csüng alá arany zsinóron.

A négyeseket 30 pár táncolta
A hölgyek névsora ez: Tellecsky Kris- 

tófné, Vachtel Leone, özv. Nikolits Helén, 
Vlachovits Jánosné, Adamovits Miklósné, 
Déván Ottóné, Draxler Lipótné, Draxler 
Ferenczné, Grubits Ti vadamé Dr. Horte 
bágyi Józsefné, Dr. Kácser Zsigánó, Kan 
deli Zsigáné, Manojlovits Istvánná, Orosz 
Pál né, özv Pacsu Demeterné, Pao-u Cse 
dicza, Radulovits Gedeonné, Roth Ger- 
gelyné, Roeszner Imréné, Szabó Kázmér- 
né, Dr. Szendrődy Gáborné, Szoboszlay 
Zoltánná (vendégével) Schwarcz Guszfáv- 
né, Wiszkidenszky Gézánc, Dr. Zsíros La- 
josné, Kutschern Methódnc, Gartlgrubar 
Floriánné özv. és vendége, Dr. Fohnnó 
Dobayr Lajos né, Dr Putnik Száváné, Ke 
ezer Gyűlánó, Rusz Döméné, Rigyicsky 
Milánnó és húga Pádéról.

Leányok: Adamovits Tin ka, Drax­
ler Iza, Grubits Zorka és Mariska, Róth 
Margit, Reit tér Edith, Gartlgruber Anna.

— Halálozások. T.-Kanizsai Schulpe 
Vilmosué, szül. beodrai Karácsony Erzsé 
betf. hó 22 én délelőtt 11 órakor hunyt el 
Budape. ten életének 37 évében több heti 
kinos betegség után. Az elhunytat mélyen 
sújtott férjén kívül testvére, Karátsonyi 
Andor, beodrai nagybirtokos és sógorai, a 
Tál lián család tagjai gyászolják. — De 
gyászba borult T Kanizsa és Tor.-József - 
falva községének egész lakossága, mert az 
elhunyt valóságos jól tevője volt a szükölkö- 
döknek. Evenként ezrekre menő jótékonysá­
got gyakorolt a szegények között • száz 
és száz gyermeket ruházott fel és számta­
lan családot látott el segéllyel, ajándékkal, 
úgy hogy alig van szegény sorsú család 
a két községben mely jótéteményeit, ne 
élvezte volna. E mellett a két község köz­
életében is tevékeny részt vett; elnöknő­
je volt a Vörös kereszt, egyletnek, véd­
nöknője az összes ottani tanintézetek gond 
uokságainak, a tűzoltó egylutnek s a te 
metkező egyletnek zászlóauyja volt s éltető 
lelke. Az elhunytat tegnap hajnalba szál­
lították Török kámzsára, a honnan ma dé­
lután 3 órakor temeuók a családi sírbolt­
ba. A családon s rokonokon kívül u két 
község, u védnöksége atrt-ti egyletek, in 
tézetek és számos tisztelői helyeztek ko­
szorút a ravatalra. A községek a gyászlo 
bo«ó kitűzésén kívül kívül jegyzőkönyvileg 
is kifejezték gyászukat.

Egy ifjú éiot záródott le ma reggel 
hozzátartozói nagy és mérhetetlen fájdal­
mára. Lujanovits Bozsidár csász. és 
kir. főhadnagy hosszas és súlyos betegség 
után fiatalon élete I gszebb korában halt 
el. A szép reményekre jogosító ifjú csa­
ládjának büszke reménye, tiszttársainak 
mindenkor nagyrabecsült baj társa, felebb- 
valói által szeletelt katona, kitől sok jót 
és szépet reméltek, mert testestől—lelkes­
től katona volt Temetése holnap délután 
lesz. Nyugodjék békében.

Vízbe fűlt. Románkécsáról jelentik 
lapunknak, hogy f. hó 15-én Getter Nán­
dor Gütler Zsuzsáim és Getter Katalin át­
akarlak csolnakon kelni a Bógán. Mikor a 
csolnakba beszáltak Mixits Sándor fiatal 
legény, aki a csoluakot vezette elkezdte 
azt himbálni a vizen, hogy ijesztgesse a 
esőin a k ban ülőket s jót nevetett azok ria­
dalmán. A túlsó partra érve annyira vitte 
Mixits a duhaj kodást, hogy a osolnakból 
kiugorva azt a lábával visszataszította a 
vízbe miközben a esoínak felborult a ben- 
noiilőkkel együtt- Getter Zsuzsannát és 
Katalint nagy nehezen kimentették a víz­
ből, de Getter Nándor a Bógába fűlt.

— Változás a bankjegyek forgalmában. 
A régi forint értékű bankjegyek bevonása 
óta, amelyekből még csak mindössze 18.7 
millió korona van forgalomban, nagy vál­
tozáson ment át a bankjegyforgalom ősz 
szetétele. Az 1902 év átlagában a forga­
lomnak még 5'7%-a esett az ezer forin­
tos jegyekre, 34-3°/0-a száz forintosokra, 
5%-a az ötven koronásokra, 4B°/0 a a húsz 
koronásokra és 10% a a tiz koronásokra. 
1903 ban azonban a forgalomnak 15%-át 
ezer koronás, 40%-át száz és öt ven koro­
nás, 35%-at húsz koronás és 10% át tiz 
koronás hanti jegyek látták el. A tiz koro- 
ronás bankjegyek száma tudvalevőleg kon­
tingentálva van. A húsz koronás bankje­
gyek forgalmának aránylagos csökkenése 
pedig nyilván összefügg az aranyforga­
lommal.

— Pálfordulás. Más szóval lesz-e még 
tél? ... . Meri a tegnapi nap azt van hi­
vatva minden kibie-időjós bele kontárkodása 
nélüiil megjósolni — lévén Pálfordulás 
napja, amikor ama bizonyos öreg medvé­
nek el kell játszania több ezer év óta 
gyakorolt kurta szerepét. Ez a szerep pe­
dig abból áll, hogy maczkó őnr.gysága 
január 25 én reggel mosdás után, kibal­
lag az odújából és körülnéz az ex-lexes 
világban, ha nap süt.: visszakullog és le­
fekszik tovább aludni, ha meg ködös, bo­
rult az irV- : kint marad és élelem után 
néz. Akkor a télnek semmi jussa nincs 
többé. A mai nap borult,, ködös és szürke 
volt, tehát vége a télnek — néphit szerint. 
No, majd kilessük . . .

Kayser bankett Törökbecsón. Azon 
alkalommal, hogy Kayser Lajos pápai 
kamarást Törökbecséről Makóra áthelyez­
ték, tisztelői vallás- és nemzetiségben kü­
lönbség nélkül az ottani kaszinóban 120 
terítékes bucsulakomát rendeztek, mely 
alkalommal ti derék és köztiszteletben ai 
ló plébánosra számos sikerült tószt hang­
zott el Istváuffy István kir. közjegyző, 
Mittelmann Nándor dr. ügyvéd és móg 
számos előkelőség ajkáról. Bankett után 
tánc volt, melyen Törökbecse szine-java 
vett részt.

— Nincs többé Kossuthhund. A közös 
hadügyminiszter végre kibocsátott egy ren­
deletet, amelyet már régen ki kellett vol­
na adnia a hadügyek iutézésógónek. Meg 
hagyta a hadtestparancsnokságoknak, 
hogy tiltsák meg a katonák nemzetiségé­
nek vagy felekezetinek csúfolását. Nem 
lesz szabad tehát ezentúl a magyar kato­
nát Kossulhhundnak vagy Magyarisches 
Schweinnak nevezni, sem más hasonló 
titulusokkal illetni. Rendjén való, derék 
dolog, bár eszébe ne jusson senkinek, 
hogy nemzeti vívmánynak léptesse elő. 
Már csak azért se, mert tilos lesz. az ilyen 
otromba gyalázkodás — nagyon helye­
sen — svábbal, lengyellel, oláhval szem­
ben, akiket eddig szintén nem kíméltek 
a mérges tiszturak. Most már aztán a ka­
tonákon a sor, hogy teljes önérzettel sze­
rezzenek érvényt az okos rendeletnek, és 
minden alkalommal — ha adódik még 
ilyen alkalom — kerssenek megtorlást a 
gyűlöletes piszkolódás ellen.

— Csendörség Szentesen. Ssentes vá­
ros közgyűléséről ol 'ássuk: A tárgyalás 
előtt szólásra emelkedik Burján Lajos vá­
rosi képviselő s sürgősségi indítványt ter­
jeszt elő az iránt, hogy a képviselötület a 
vármegye közigazgatási bizottsága utján 
intézzen felterjesztést a belügyminiszterhez 
az iránt, hogy a magyar kir |állami csend-



ßrstpr H várna belterületén is teljesítsen 
e endővi szolgalatot. Indítványát megokol­

ja0 azzal, boury a város belterületén a sze­
mély- ős vagyonbiztonság megrendült, 
amint ezt több rendbeli bűncselekmény 
elkövetés, mutatja- JÉImondju, hogy alig 
nehány nappal ezelőtt egyik államhivatal­
nokot, névszerinti Horváth Jenőt a nyílt 
utczán suhanczok megtámadták s rajta 
súlyos sérüléseket ejtettek. Ezeket az ál 
lapotokat tovább tűrni nem lehet s mint­
hogy a rendőrség képtelen , a polgárok 
biztonságát megvédelmezni, föltétien szük­
ség van a csendőrség segédkezésére. — 
Éhez az indítványhoz többen hozzászólot- 
tak, de egyetlenegy hang se emelkedett 
az indivány ellen s azt a közgyűlés egy­
hangúlag elfogadta.

— Drágább lett a fehérnemű Az oszt­
rák férfi fehérnemű-gyárosok, akiket nem 
szabad össse téveszteni a fehérnemű—kon- 
fekcziósokkal, kartel re léptek egymással 
és fehérítő-gyárakkal és mint a „Magyar 
Kereskedők Lapja“ Írja, nemcsak a ke­
reskedők részére való eladási feltételeket 
állapították meg újonnan s a kereskedőkre 
nézve az eddiginél sokkal terhesebb mó­
don hanem egyúttal fölemelték a fehérne­
mű készítmények árát, még pedig egyelő­
re tiz százalékkal. Ettől főggetlenül az 
osztrák fehérnemű konfekcziósok is tiz- 
tizenöt százaléknyi áremelést léptettek é- 
letbe.

Szerkesztői üzenet.
Közgazdasági Közlemények tek. Szer­

kesztőiét collegiális tisztelettel értesítem, 
hotíy a csere viszonyt megkezdtük s már 
mull számunkat is megküldtük. —- Haza­
fias üdvözlet.

Fog-alt szájpadlás nélkül, és a nlé- 
kül hogy a gyökerek eltávolíttatnának, 3 
koronától. — Az általamkészi tett és Pá­
riában első dijat nyert fogsorokat minden« 
ki azonnal megszokja, beszéd zavarokat 
nem okoz és kitünően rágvele.

Régi fogsorok átalakíttatnak- Vidé­
kiek 12 óra alatt kielégittetnek.

Groszmann J. fogtechnicai főnők, a 
párisi fogorosi akad. kiállításán a kereszt­
tel díszített aranyéremmel kitüntetre. Fo­
gad reggel 8 tói, este 8 ig.

Fogorvosi intézet: Budapest, VII Er­
zsébet körút 50. I. emelet. (Royal szállóval 
szemben.) Foghúzás érzéstelenítve.

Tartós blombák 1 Szakorvosi rende­
lés d. e. 10 — 12, d. u. 5—7-ig. Vasárnap 
és ünnep napokon is

Mérsékelt árak Részlet fizetésre is.

főszerkesztő és laptulajrtonon 
Dr. KISS KAROLY, 

felelés szerkesztő 
HOFFMANN JÁNOS.

Kíadói-Nyomda, Nkikindán Telefon, sí. IS.

Hirdetések.

Kérjen öncsak j

Seile és Kary-féle j

48000.— 
21405.- 
1600.- 

78377 84 
1692 99 

96.—

3183.41

Legjobb tisztítószer minden lábbelihez 
legyen az sárga vagy fekete bőrből, kü­

lönösen ajánlható 
Boxcalf-, Oscária-, Chevreaux-és lakczipókhöz.

Becs Xll/I.

-

jó házból való két 
fiú tanonczul 

azonnal felvétetik.

Eladó!
Egy salon berendezés, egy szek­

rény (Kredenz) hurczolkodás mi­
att olcsón eladó.

Bővebbet a lap kiadóhivatalá­
ban megtudhatni.

Első valkányvideki takarékpénz­
tár mint részvénytársaság.

Mérleg -számla
Készpénz................................. 5048 31
\ áltótárca...................................  137841.71
Ingatlanok................................. 1629.62
bolyó számlán ...... 9835.60

Összesen I54355.24 
Részvény alaptőke . .
Tartalékalaptőke . .
Külön tartalék alaptőke
Betétek........................
Átmenő tételek . . .
Fel nem vett osztalék
Nvereséff ^ áthozatal 500.17 yereseg ( 19Q3 éyj 2883.24

Összesen 154355 24 
Valkány, 1903. december Tó 31 én. 

Az igazgatóság nevében:
St. Oprean s. k.

ig. tag
Müller Márton ifj. s, k. Fischer Sándor s. k,

pénztáros. könyvelő.
Ezen „Merleg —számlapban foglalt tétele­
ket az illető könyvekkel és értékekkel ősz- 
szeegyeztetvén — mindenben helyesnek 

találtuk.
Valkány, 1904. mnuár hó 22-én.

Wéber Miklós s. k
f. b. tag — h. elnök.

Petrasku Alexa s, k, Miu Szimion s, k.
f. b. tag. f. b. póttag.

Meghívás.
Az Első valkanyvidéki takarékpénztár 

mint részvénytársaság folyó évi február hó 
6-án délután 4 órakor a takarékpénztár üz­
lethelyiségében tartja meg

XI. évi rendes közgyűlését,
mire az intézet részvényesei tisztelettel 
meghivatnak.

A tanácskozás tárgyai:
L Az igazgatóság és a felügyelőbi­

zottság jelentése a lefolyt üzletévről, a mér­
leg előterjesztése s a felmentvény megadása.

2. A nyereség felosztása.
3. Esetleges indítványok tárgyalása. 
Valkány, 1904. január hó 23 án.

Dr. Kohn s. k.
elnök.

Oh jaj!

Megfojt ez az 
átkozott köhögés!

Köhögés, reketsóg és elnyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásúak

Egger inellpasztillái,
az étvágyat nem rontják és 

kitűnő izüek.
Doboza 1 korona és !fc korona. 

Próbadoboz 50 fillér.
Fő- és szótküldési raktár:

Jim" GYÍGmEHÁR
Budapest, VI., Váci körút 17

Ellen!

'Wf-m %

Egger mellpasztilla

KArilATÓ: Nagy-Kiklndán: Radulovits N., Erős Aladár, Rogátsy Kálmán, Neu­
mann Ferenez gyógyszertárakban. Csatádon: Bierbaum Gyula gyógyszertárában Német 
Csanádon: Dtrmla Róbert gyógyszertárában. Török-Kanizsán: Bagary Géza •gyógyszer- 

tó,áb- Zsombolyán : Dr. Botos Kornél, Holz Mátyás gyógyszertárakban. 170 2—261

Alapitatott 1832-ben. Cs. és kir. udvari szállító Mindenütt kapható.

FERNOLEOT
Fénymáz, a világ legjobb fénymáza és Cremje világos czipökhöz a legszebb fényt ad­
ják a czipőnek és tartóssá teszik a bőrt. Sárga vagy barna bőrből készült foltos, haez- 
nált czipők a „Lyosln“ reinekfénymáz használata következtében uj színüket visszanyerik
Gyári raktár: Budapest V. Lipót-kőrut 24. Mosáshoz csakis Brunenszappant használjon
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Mindenféle üzleti könyvek takaréktárak és kereskedelmi üzletek

részére kaphatok a Kiadói Nyomd^bs hk
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